

中牟联通公司举办第二届“联通杯”乒乓球邀请赛 传承国球精神 助力全民运动

中牟“联通杯”第二届乒乓球邀请赛



本报讯 2020新年第一天,中牟联通“畅享5G新生活”第二届“联通杯”乒乓球邀请赛在联通公司职工之家开赛。赛场上,沙场老将横拍削球,一招一式行云流水,一挥一舞晴空霹雳,双方都是久经沙场的悍将,都是灵活多变的高手,喝彩声此起彼伏,欢呼雀跃如涌。

据中牟联通公司负责人介绍,本次邀请赛吸引全县16个参赛队参加。中牟联通公司通过举办“联通杯”乒乓球邀请赛,将乒乓球运动融入联通“沃”世界,让广大用户真正感受到以客户为中心的服务理念及其回馈企业的企业精神。

经过一天的激烈角逐,联通代表队获得冠军、火车头代表队获得亚军、九洲一队

等6支代表队获得季军。

中牟联通公司负责人告诉记者,本届邀请赛是中牟联通公司支持全民健身战略、践行社会责任、传承国球精神、提升客户体验的重要举措,也为中牟县的广大乒乓球爱好者提供了一个切磋球技、加强交流的平台,并架起了中牟联通与广大客户之间的沟通桥梁。今后公司将一如既往地秉承“我的百倍用心,愿您十分满意”的服务宗旨,以差异化优质服务赢得口碑,回馈广大客户,助力全民运动普及与发展,彰显联通作为央企的责任感与使命感。

记者 张朝晖 中牟时报 邓秀红
通讯员 武红 文/图

过新年再扬帆 “家政人”欢喜庆元旦

本报讯 “咚喂哪个天,咚喂哪个地,咚喂哪个南北与西东,咚喂哪个你咚地哪个我,咚喂哪个今天是开门红!”2020年元旦当天下午3时,在中牟县总工会二楼,一曲《开门红》拉开了郑州阳光大姐家政服务有限公司元旦联欢会的序幕。

原来这是一场为150多名阳光大姐家政服务员精心举办的元旦联欢会,也是郑州阳光大姐家政服务有限公司员工们自编自导自演的一场别开生面的联欢会。

节目旋律优美,演员深情演唱……歌曲《映山红》表达了人们对红军的热爱,舞蹈《今生只爱你一个》《谁》《很任性》《健康走出来》《酒醉的蝴蝶》《欢乐的跳吧》《欢聚一堂》《花儿哪有阿妹俏》《吉祥中国年》《财神驾到》等展示了家政服务员娴熟的舞技,戏曲《抬花轿》《十里湖堤好风光》《陈驹马休要性情急》展示了家政服务员深厚的唱腔功底,手语《感恩的心》表达了家政服务员对社会对家庭对公司感恩的心境……最后,全体人员集体大合唱《学习雷锋好榜样》把联欢会推向了高潮。



郑州阳光大姐家政服务有限公司总经理郭倩楠说,2019年是公司创办的第一年,公司秉承诚信经营,标准化运作,使郑州阳光大姐品牌认知度和美誉度不断提升,得到越来越多用户的认可和拥护。公司现在拥有服务人员150多名,安置就业350人次,服务家庭174户,为服务员发放工资140167元。今后公司要重视家政培训和服务质量,要细分市场,把这个互利共赢的工作当做事业来做,做实做好,办成爱心工程。“让我们继续凝神聚力,抓住机遇,面对挑战,携手并肩,同舟共济,向着更高更远的目标奋进。”郭倩楠说。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林 邓秀红 徐少杰 文/图

郑州市第三届基本药物合理应用知识技能竞赛决赛落幕 中牟县中医院荣获两项大奖

本报讯 近日,由郑州市卫生健康委、郑州市教科文卫体工会委员会联合主办的郑州市第三届基本药物合理应用知识技能竞赛决赛圆满落幕。继中牟县中医院主管中药师贾秀梅代表中牟县卫生健康委参加市级决赛获得团体二等奖的优异成绩之后,中医院心内科副主任医师胡玉华凭借其扎实的专业知识和灵活的应变能力,再次荣获西医专业一等奖的好成绩。

据介绍,本次大赛分为县级初赛、市级复赛、市级决赛3个阶段,郑州市各医疗机构选拔的32支代表队约400名临床医学、药学专业技术人员参与角逐。

本届竞赛首次增设西药、中药专业,竞赛内容涵盖了药事服务、处方管理、药物合理应用等相关知识与技能。比赛包括病例分析、处方审核、用药交代等多个环节,从知识储备、临场反应、交流沟通能力等多方面对医师、药师的综合能力进行了考核。

在竞赛过程中,胡玉华沉着应对、稳扎稳打,充分展现了医务人员良好的精神风貌和较高的业务技术水平。

中医院院长申俊岭说,遣方似布阵,用药如用兵。这两个奖是一个标志,值得



自豪、值得点赞。

胡玉华系副主任医师,中共党员,2003年毕业于河南大学医学院,一直从事内科临床工作,擅长高血压、糖尿病、冠心病、呼吸道疾病的诊治,对慢性心衰患者的治疗有独特见解。工作中兢兢业业,任劳任怨,认真负责。2012年因工作突出被医院授予“服务明星”称号,同年被评为中牟县医疗卫生系统“先进工作者”。2014年获“郑州市第十一届职工技术运动会中医药技术竞赛”个人三等奖,同年被中牟县卫生局评为“优秀个人”。2016年及2018年荣获中牟县医疗卫生系统“先进工作者”荣誉称号。

中牟时报 崔合林 徐少杰
通讯员 王伟玲 文/图

痴心演练双流星 传承非遗上千人

本报讯 中牟县非物质文化遗产项目——双流星舞代表性传承人张西伍,近些年来坚持免费收徒,传承上千人,免费在各种场合中展演数百场,2019年被中牟县文化广电旅游局非遗中心评为优秀非遗文化传承人。

张西伍家住中牟县大孟镇草场小衡庄村,1947年出生,少年随父母逃荒至永城,在那里跟一位舞师学习了双流星舞,随后几十年来一直练习不停,2010年,张西伍搬进了中牟县城居住,他又把铁流星改成两个沙布袋用花布包裹。外层拖布剪成莲花瓣,双流星铁锁改为尼龙绳,这要起来轻便,没有危险性,老少皆可以耍玩。坚持耍的时间长了,大有益处,有不少这样的患者就因耍双流星舞而痊愈了。

张西伍长年坚持免费收徒,免费赠送双流星舞。多年来收徒1000多人,免费送双流星舞具1000多幅。

2017年,张西伍组织了20人双流星舞精英团队。他自掏腰包制作舞衣,购买道具、扇子,赠送舞具,并组织带领精英队员们到全县各乡镇敬老院,在县城公园中进行免费展演,应邀到各商场企业中展演,还参加政府各部门每年组织的表演活动。不管到哪里展演,往返的车费餐费都由张西伍一人出,2018年



张西伍双流星舞被中牟县文化广电旅游局认定为县级非物质文化遗产项目,张西伍被认定为代表性传承人。2018年张西伍被评为中牟县第三届感动中牟十大人物之一。

2019年12月初,张西伍接到河北省石家庄市参加第七届国际文化艺术大赛国内总决赛的通知。72岁的张西伍满怀信心地说:“参加!”12月7日,他带领他的精英团队一行13人,携非遗项目“张西伍双流星舞”到石家庄参赛,来自全国的86个文化艺术团体经过3天的比赛,在激烈的竞争中,张西伍双流星舞团队脱颖而出,一举夺得骄人成绩,获得银奖,受到评委会一致好评。大会组委会书记毕胜、副主席李刚分别与张西伍合影留念。比赛结束后,还获得了2020年春季到美国、韩国等国际展出的邀请。

记者 张朝晖
中牟时报 邓秀红 文/图